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Estas normas y el convenio se elaboraron en conjunto y se acordó al respecto por parte del Comité Titulo I de la Preparatoria Chatsworth.  La preparatoria Chatsworth es una escuela designada con apoyo de Titulo I para todos los estudiantes.  Estas normas y el convenio deberán analizarse y modificarse anualmente según como sea necesario por parte de todas las personas interesadas.  Los miembros del Comité Titulo I deberán analizar y hacer sugerencias al director.  La revisión anual de estas normas deberá realizarse durante la reunión de Abril si es que no se requieren antes.   Se harán revisiones finales de estas normas por medio de la Oficina Principal, en el Sitio Escolar de la Preparatoria Chatsworth.  Se pueden enviar copias por correo si lo solicitan los padres de familia, y a cargo del Centro de Padres Titulo I.  
A. Normas de Participación
La administración, el personal y los padres de la preparatoria Chatsworth creen que el aumentar el rendimiento académico de cada estudiante es una responsabilidad que comparte toda la comunidad escolar, incluyendo el distrito escolar, la escuela, los miembros de la comunidad, la administración escolar, el personal, los alumnos y los padres o los tutores legales.
Las actividades de participación de padres incluirán las oportunidades para que:

· Los padres se ofrezcan como voluntarios y participen en las actividades escolares.

Los padres de la Preparatoria Chatsworth reciban aviso oportuno mediante el boletín informativo mensual.  También se publicara información en la página electrónica de la escuela y la pizarra de avisos.  Los calendarios y horarios se revisaran en el Centro de Padres localizado en el edificio C de la preparatoria Chatsworth.

· Capacitación del personal y la educación de padres presentados por el personal de enseñanza, la administración y los comentarios de los padres.

· Los padres participen en la redacción y revisión del Plan Único.  Se llevaran a cabo reuniones de acuerdo con la disponibilidad de los padres dispuestos a participar en el proceso.
· Los padres proporcionen apoyo en casa para la educación de sus hijos/hijas mediante talleres que se hayan llevado a cabo por parte de las organizaciones de padres de la Preparatoria Chatsworth.

· Los padres participaran en la toma de decisiones mediante varios comités de padres y de la comunidad.  Les pedimos a los padres de estudiantes que forman parte del programa Título I a asistir a las reuniones del Comité Título I de la preparatoria Chatsworth el primer lunes de cada mes.  Estas reuniones comenzaran a las 6:00p.m. en el Centro de Padres.  Los padres que no puedan asistir por cualquier razón podrán solicitar las actas de las reuniones.  El horario y la ubicación de la reunión se podrá cambiar por medio del voto de los padres o por voto por poder.  A petición de los padres se podrán hacer acuerdos de transporte.  El cuidado infantil se podrá proporcionar cuando se tomen las medidas para ello mediante el Centro de Padres.
· Haya comunicación eficaz entre la escuela y los padres, enviando la información por correo, publicándola en la página por Internet, en la pizarra de avisos y mediante llamadas telefónicas.

Descripción de las Normas de Participación
Para cumplir con los objetivos conforme aparecen arriba, la preparatoria Chatsworth se encargará de:

· Proporcionar un plan de estudios y enseñanza mediante un entorno de apoyo eficaz que permita que los alumnos cumplan con las normas académicas estatales.  Cada maestro deberá enviar cartas a los padres explicando las reglas y normas de su clase.  Los maestros les proporcionaran a los padres  las normas estatales cuando ellos las soliciten.
· Hacer que los padres participen en la planeación y revisión organizada, continua y oportuna de los programas Título I, así como planes y normas mediante las reuniones mensuales.  Estas reuniones serán anunciadas en la pizarra de anuncios de la preparatoria Chatsworth, por correo de voz, sitio de Internet, y circulares que se envíen por correo.
La administración de la preparatoria Chatsworth se encargara de:

· Facilitar e implementar las Normas de Participación Título I.
· Hacer que los padres participen de forma organizada en la planeación, revisión y mejoras de las normas de Participación de Padres para la Preparatoria Chatsworth, por lo menos una vez al año.
· Proporcionar aviso a los padres sobre las Normas de Participación de padres de forma que se entienda y que sea uniforme al máximo grado posible, y en un idioma que los padres puedan entender.  Se ofrecerá en español toda la información que se proporciona por escrito.  También se coordinara traducción a otros idiomas por parte del centro de padres cuando sea requerida.

· Hacer disponible las Normas de Participación de Padres a la comunidad mediante un sitio electrónico y en la oficina principal.
En lo referente a las reuniones de padres, la administración se encargara de:
· Convocar reuniones anuales para informarles a los padres sobre la participación de su escuela en el programa de Título I, los requisitos de Título I y el derecho de los padres a participar.

· Informarles a los padres sobre las reuniones y fomentar e invitar a los padres a que asistan.  Se ofrecerán opciones para reunirse en fechas y horarios convenientes para facilitar la asistencia de padres.
En lo referente a los Planes y Programas del Título I la administración se encargara de:

· Informarles a los padres sobre las metas y objetivos del Título I, cualquier programa de Título I en la escuela, y los planes de estudio que se utilizan en los programas, así como las evaluaciones académicas que se utilizan para medir el avance estudiantil, y los niveles de capacidad previstos para los alumnos.  La administración se cerciorara de que se envíen a casa cartas para los padres en lo referente a lo que se imparte en el aula y la forma mediante la cual se observen las normas estatales.  Se publicaran las cartas por cada clase en el sitio de Internet de la escuela.  Se proporcionaran traducciones si se solicitan.

· Hacer que participen los padres en la planeación, revisión y mejora de los programas de Título I en la escuela.

· Si el plan del Título I no resulta satisfactorio para los padres, presentar cualquier comentario de los padres sobre el plan cuando se presente al distrito.

· Si lo solicitan los padres, proporcionar oportunidades para llevar a cabo reuniones regulares en las que formen parte los padres y la escuela, y que permitan que los padres ofrezcan sugerencias o hagan preguntas sobre las normas y programas de Título I.

· Los administradores de la preparatoria Chatsworth proporcionaran respuestas oportunas a las sugerencias y preguntas de los padres.  La escuela deberá presentar cualquier comentario por escrito que los padres proporcionen en lo referente al plan escolar cuando se entregue al Distrito.  Esto lo hará el director o su especialista designado para cada caso.

· Proporcionar apoyo a los padres, conforme sea apropiado, para entender temas como el contenido estatal y las normas de rendimiento, así como evaluaciones académicas locales y los requisitos de Título I, medidas para supervisar el progreso académico del estudiante y técnicas para trabajar con el personal a fin de mejorar el rendimiento de los alumnos.
En lo referente a la capacitación profesional, la administración de la Preparatoria Chatsworth se encargara de:

· Coordinar reuniones de capacitación profesional para satisfacer las necesidades de los alumnos en riesgo designados como estudiantes de Título I.  La preparatoria Chatsworth reconoce que los estudiantes de educación especial, los alumnos afroamericanos y los estudiantes que participan en el programa EL son nuestra población que esta en riesgo.
· Seguir forjando enlaces entre los padres y el personal del a preparatoria Chatsworth.
B. Responsabilidades compartidas de la administración y el personal, para un alto Rendimiento Académico del Estudiante
Los padres, maestros, administración y alumnos crearon el convenio entre padres/maestros/administración y estudiantes.  Este convenio es firmado por todos los maestros así como el director de la escuela, los padres y los alumnos.  El coordinador de Título I verifica que todo alumno haya entregado el Convenio.  El convenio se revisara anualmente por parte de todos los grupos de interesados.  A fin de cumplir con los objetivos que se han enumerado en el convenio, cada grupo de interesados compartirá las responsabilidades que aparecen a continuación:

La administración y el personal se encargaran de:

· Proporcionar apoyo a los padres, conforme sea apto, para entender temas tales como los de contenido académico o normas de rendimiento, evaluaciones estatales y locales, requisitos de Título I, cómo llevar un control del avance académico del alumno, y como trabajar con el personal para mejorar el rendimiento del alumno.
· Proporcionar materiales y capacitación para que los padres ayuden a sus hijos, a fin de mejorar el rendimiento estudiantil, ya sea mediante capacitación de lectura y escritura utilizando la tecnología conforme sea adecuado, para fomentar la participación de padres.
· Garantizar que toda la información relacionada con los programas escolares y de padres, así como reuniones y otras actividades se envíen a los padres en un formato que hasta cierto grado, puedan entender los padres.

· Proporcionar otras medidas de apoyo razonables para las actividades de participación de padres, conforme los padres lo soliciten.

· Proporcionar acceso a los recursos académicos para que los padres los utilicen junto con sus hijos.
Responsabilidades del personal

El personal se encargara de:

· Ayudar a la administración a facilitar e implementar los procesos de participación de padres de Título I y actividades de participación de padres.

· Hablar con los padres sobre el avance del estudiante con regularidad a través de informes de progreso, llamadas y avisos al hogar, asignaciones de tarea en la pagina de Internet, cartas a los padres para que sean firmadas por los padres y los alumnos y entonces sean regresadas a el maestro (a). 
· Estar disponible para ayudar a los padres y proporcionarles la oportunidad de conversar con ellos frecuentemente para hablar sobre el avance estudiantil y participar en decisiones adecuadas en lo referente a la educación de sus hijos.  Para las escuelas primarias (posiblemente incluir esto para todos los grados escolares), realizar anualmente por lo menos una conferencia entre padres y maestros, en la que se hable sobre la relación del rendimiento estudiantil con las Normas de Participación de Padres para el Título I a nivel escolar.
· Regresar las llamadas que son dejadas en el sistema de correo de voz de la escuela o responder a los correos electrónicos dejados mediante el programa de correo electrónico de la Preparatoria Chatsworth,  la Preparatoria Chatsworth es una escuela PHBAO y se adherirá a las conferencias mínimas según sea indicado por las normas del Distrito.
· Proporcionar oportunidades para que los padres se ofrezcan como voluntarios y participen en las clases de sus niños y observen las actividades del aula.
Responsabilidades de los padres

Los padres se encargaran de:

· Proporcionar apoyo al aprendizaje del estudiante en casa al estar:
· Llevando un control de la asistencia

· Llevando un control de la terminación de tareas

· Llevando un control en lo referente a la televisión

· Haciendo hincapié sobre como usar de forma positiva su tiempo extracurricular.

· Ofreciéndose como voluntarios en el aula.

· Participando, conforme sea apto, en las decisiones relacionadas con su formación académica.

· Participando en actividades escolares con regularidad.

· Comunicándose de forma activa con el personal escolar en lo referente a sus necesidades y circunstancias.

· Estar al tanto y seguir las reglas y reglamentos, de la escuela y el distrito escolar.

Responsabilidades de los estudiantes

Los estudiantes de:

· Asistir a la escuela a diario y llegar a tiempo a cada una de sus clases.

· Cumplir con todas las reglas del salón así como de la escuela.
· Adherirse al ESLRs de la escuela a su máxima capacidad.

· Esforzarse lo mejor posible en su trabajo.

· Completar todas las tareas y asignaciones de clases a tiempo.

· Pedir ayuda cuando la necesiten.

· Tomar decisiones informadas, trazarse metas y tomar acción para cumplir con los requisitos de graduación.
C. Aumentar la Capacidad para la Participación

Para garantizar la participación eficaz de los padres, la ayuda será proporcionada mediante los esfuerzos tanto del a Preparatoria Chatsworth y del Distrito Escolar Unificado de Los Angeles al:

· Ayudar a los padres a entender las normas de contenido.  Esto se realiza mediante mensajes que se envían a la escuela en los que aparecen las calificaciones del estudiante en las pruebas normalizadas.  Estas cartas se envían a casa en el idioma natal del estudiante.
· Proporcionar materiales y entrenamiento para ayudar a los padres a trabajar junto con sus hijos/hijas para mejorar el progreso del estudiante, como es en entrenamiento de literatura y usando tecnología según como sea apto, para aumentar la participación de padres.

· Cerciorarse de que toda la información relacionada a la escuela y a programas de padres, reuniones y otras actividades sean enviadas a los padres en un lenguaje que los padres puedan entender.

· Proporcionar cualquier otro apoyo razonable para actividades de  participación de padres según como algunos padres que tal vez han solicitado mediante cuestionarios de padres y discusiones del comité.

· Se envían avisos a casa indicando si el alumno pasó o reprobó el examen CAHSEE.

· Si el alumno no pasa la prueba CAHSEE, se proporciona tutoría adicional y se ofrecen  materiales suplementales.
· HotMath.com esta disponible para todos los alumnos que asisten a la preparatoria Chatsworth.

· Los materiales de la escuela y del distrito están disponibles en el idioma natal.  Un traductor de español esta disponible en todas las reuniones de la escuela.
· Proporcionando a los maestros oportunidades de fomento de personal para enseñar mejor las normas en el salón de clase.

· Proporcionar entrenamientos a los padres en como ayudar mejor a sus hijos con habilidades de estudio y métodos necesarios para pasar el examen CAHSEE.

· Proporcionar a los padres con cada oportunidad de participar en los comités escolares.

· Revisar los cuestionarios completos de los padres con el Concilio de liderazgo y proporcionar los mejores métodos para alcanzar las metas de los padres de las actividades solicitadas.
D. Accesibilidad

· La preparatoria Chatsworth ofrece los requisitos de A-G en un formato gradual para los alumnos de EL.  Todos los alumnos pueden tomar cursos de asignación avanzada (AP).

· Los alumnos de educación especial están participando ahora en los programas de integración total.

· Todos los materiales que se envían a casa pueden traducirse en cualquier idioma siempre y cuando lo tramite el Centro de Padres.  Para idiomas que no se traducen en el distrito, se enviaran los materiales a agencias particulares, cuyos servicios se cubrirán mediante fondos del programa de Título I.

· Los padres recibirán aviso en lo referente a si su hijo reúne los requisitos para recibir servicios de Título I.

· Los criterios para el programa de Título I se publicaran en el sitio de Internet.
· Padres de Aprendices de Ingles y estudiantes migratorios deberán ser contactados por el Consejero Bilingüe.  El consejero deberá cuestionar todas las necesidades de estos padres y hacer citas con ellos mediante conversaciones de teléfono o en reuniones en persona.
